
 MR  overleg  OBS  Het  Palet  Opheusden 

 Datum  :  16-4-2025 

 Onderwerp  Inhoudelijk  gesproken  over  Besluiten/actie  door 

 Opening  Start  om  15:00 

 Notulen  vorige  vergadering:  goedkeuring  Goedgekeurd. 

 Mr  training:  Hoe  is  het  verlopen  Training  is  door  elk  MR  lid  als  prettig  ervaren.  Wordt  gekeken  voor  een  vervolgcursus  omdat  de 

 gehele  MR  nieuw  is. 

 Kamp  :  goedkeuring  en  verandering  besluitvorming  zie 

 directiepunt 

 (  I  gehele  MR  ) 

 Er  is  een  bericht  op  PARRO  gezet,  heb  je  geen 

 bezwaar  dan  gaat  het  door.  Hier  zijn  een  aantal  reacties 

 op  gekomen,  deze  ouders  zijn  gehoord.  Plan  voor  dit 

 schooljaar  is  1  dagje  weg  naar  Amsterdam  en  1  nachtje 

 slapen  op  school. 

 OR  (A  gehele  MR  )  Er  stoppen  een  aantal  OR  leden  dit  jaar. 

 OR  wil  graag  uit  elke  klas  een  ouder  het  liefst  in  de 

 OR.  Ouders  worden  ingepland  op  activiteiten,  kun  je 

 niet  regel  je  zelf  als  ouder  vervanging  is  een  voorstel 

 voor  volgend  schooljaar. 

 Evaluatie  ouderparticipatie  i.o.m  OR  (I  ouders  A 

 personeel)  OR 

 uitnodigen 

 MR  en  OR  gaan  samen  zitten  om  te  kijken  naar  een 

 plan  voor  activiteiten  en  hier  een  planning  van  maken. 

 SOP  presentatie  besteding  OR  Deze  kan  op  de  website  gezet  worden. 



 Armoedebeleid  wat  zijn  onze  gedachte  hierover  Armoedebeleid  dient  te  worden  opgenomen  in  het 

 schoolplan.  Is  de  aanpak  nu  goed  dat  we  nu  toepassen? 

 Welke  dingen  zouden  we  als  school  nog  meer  kunnen 

 doen? 

 Met  directie 

 Tevredenheidsonderzoek  DUO  57%  is  ingevuld.  Als  de  uitslag  bekend  is,  wordt  dit 

 teruggekoppeld. 

 Stand  van  zaken  betreft  ontwikkelteams  mondelinge 

 taal  en  burgerschap 

 Iemand  is  opgeleid  voor  taal.  Personeelsleden  zijn  bezig 

 geweest  met  burgerschap. 

 Burgerschap  komt  terug  in  de  methodes  van  Code  D  en 

 Vreedzaam.  Inspectie  vindt  burgerschap  voldoende.  Dit 

 jaar  werd  als  eerst  een  meting  gedaan  om  het 

 burgerschap  te  meten. 

 Technische  keuring  gebouw  RI&E  Keuring  is  gedaan.  Komt  terug  op  de  volgende 

 vergadering.  Gemeente  heeft  een  technisch  rapport 

 laten  maken. 

 Als  dit  rapport  er  komt  is  dit  voor  de  komende  20  jaar. 

 Chris  van  de  Berg  gemeente  belangen  uitnodigen  voor 

 een  vergadering. 

 Jaarrooster  volgend  schooljaar  (  studiedagen  en 

 vakantie)  (  I  gehele  MR) 

 Is  er  nog  niet.  Deze  wordt  doorgestuurd. 

 Concept  formatieplan  volgend  schooljaar  (  I  gehele  MR)  Geen  krimp,  alle  mensen  blijven.  Mits  medewerkers  dit 

 willen. 

 Vervolg  subsidie  school  en  omgeving  Aanvraag  is  verstuurd.  De  eerste  ideeën  zijn  in  de  maak. 

 We  zijn  met  instanties  bezig  voor  de  invulling. 

 CD  gaat  hier  ouders  bij  betrekken. 

 Ouderavond  16  mei. 

 Gedrag  van  leerlingen  ‘buiten’  school  en  hoe  dat  effect 

 heeft  op  ‘in  de 

 school’ 

 Na  schooltijd  zijn  er  een  paar  incidenten  geweest.  In 

 school  is  het  rustig  onderling.  Vanmorgen  zijn  alle 

 directeuren,  jeugdboa's  en  jongerenwerk  van  de 



 gemeente  bij  elkaar  geweest.  Ze  hebben  met  elkaar 

 gesproken  over  de  ruis  in  het  dorp.  App  groep  is  er 

 aangemaakt.  Zodat  we  met  elkaar  rust  in  het  dorp 

 krijgen. 

 Evaluatie  voortgang  meerjarig  beleidsplan  (  I  gehele 

 MR) 

 Er  zijn  geen  wijzigingen  geweest. 

 Evaluatie  klachtenregeling  vorig  schooljaar  (  I  ouders  en 

 A  personeel) 

 Zijn  0  officiële  klachten. 

 Evaluatie  taakbeleid  afgelopen  schooljaar  en 

 consequenties  voor  komend 

 jaar  (  I  Gehele  MR  ) 

 Is  er  nog  niet. 


